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MATEMATIKA 

 

 DANES BOŠ PA REŠEVAL NALOGE V DZ NA STR.53, 54 IN 55 

 SEDAJ PA ODPRI DZ NA STRANI 53 IN REŠI NALOGE :   

-  9.NALOGA : DOBRO POGLEJ, KOLIKO JE  VSEH PIK V TABELICI IN TO BO PRVA ŠTEVILKA V  

                          RAČUNU, KI GA BOŠ ZAPISAL NA ČRTO. KOLIKO BOŠ ODŠTEL? JA, TOLIKO, KOT  

                          JIH JE PREKRIŽANIH.  IN KOLIKO TI OSTANE?    RAZMISLI,  KAKO BOŠ NAPISAL  

                         RAČUN, POTEM GA PA NAPIŠI NA ČRTO  IN REŠI.     SAJ TI BO ŠLO. 

- 10.NALOGA : TU IMAŠ PA ŽE NAPISAN RAČUN, TI PA PREKRIŽAJ TOLIKO PIK, KOT  JIH JE  

                          ODŠTETO. KRIŽATI  ZAČNI V SPODNJI VRSTI OD DESNE PROTI LEVI (KOT JE 

                          PREKRIŽANO  PRI 9.NALOGI). 

- 11.NALOGA :  TO PA ZNAŠ. 

 STR.54 :  

- 1.NALOGA : POIŠČI NALEPKE. POGLEJ KATERO ŠTEVILO JE ZAPISANO V OKVIRČKU POD  

                         JABLANO. POTEM PREŠTEJ JABOLKA, KI SO ŽE NA DREVESU IN PRILEPI ŠE  

                         TOLIKO JABOLK KOT JIH MANJKA, DA JIH BO NA KONCU TOLIKO KOT PIŠE V  

                         OKVIRČKU. 

 STR.55 :  

- 2.NALOGA : TUKAJ JE PA NA JABLANAH PREVEČ JABOLK. POGLEJ ŠTEVILKO V OKVIRČKU IN  

                         PREČRTAJ TISTA JABOLKA, KI SO ODVEČ. 

 

 

 

 


